

**ВІТАЛЬНЕ СЛОВО
ГОЛОВИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
РУСЛАНА СТЕФАНЧУКА
ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ**



Шановна наукова спільнота України, дорогі співвітчизники!

24 серпня Україна святкує День Незалежності. Уже 31 рік на політичній арені світу офіційно представлена Українська держава. Але наша державність має тривалішу історію.

Уперше 22 січня 1918 року в будинку Педагогічного музею імені Цесаревича Олексія в Києві розпочалося закрите засідання Малої Ради, де було затверджено IV Універсал, що проголосив Україну незалежною державою. Це були три роки безперервної війни. Уже тоді український народ, захищаючи своє право на самовизначення, зі зброєю в руках став на захист своєї свободи. Усе «українське» переплелося воедино: біль і радість, смуток та сподівання, відчай і суцільна нескореність. Через рік відбулося об'єднання Української Народної Республіки та Західно-Української Народної Республіки в одну державу. Ця державність була нетривалою, але відіграла вирішальну роль у відродженні самостійної, соборної Української держави. Наміри мати власну державу ще десятиліття визрівали в бажаннях

мільйонів українців. Першим поштовхом до незалежності України стала Декларація про державний суверенітет України, а вже 24 серпня 1991 року на позачерговому засіданні Верховна Рада УРСР ухвалила Акт проголошення незалежності України. 1 грудня 1991 року на Всеукраїнському референдумі українці засвідчили волю народу, що в подальшому сприяло розпаду СРСР. Україна відбулася як суверенна держава, здатна утверджувати демократичні цінності та захищати свободу.

Уже пів року поспіль ми живемо в повномасштабній війні, бо росія вирішила, що ми не маємо права на самостійність, що нашу історію можна переписати, а мову й культуру – знищити. Однак саме за нашу історію ми сьогодні боремось.

Українці кожного дня активно голосують за єдину, незалежну, соборну, унітарну, демократичну, європейську Україну. За наше майбутнє, свободу та суверенітет. За можливість бути вільними. Державність – це ми. Усі, хто захищає нашу країну, кожен на своєму фронті. Ми пам'ятаємо,

що оберігаємо не лише Україну, а й цінності демократичного світу, ведемо запеклу боротьбу за наше європейське майбутнє, безпеку, правду та мир для всього світу. Наш прапор – маркер української самоідентифікації – став безсумнівним символом свободи. Сьогодні вільна Україна – це головна перешкода для сучасної імперіалістичної політики росії та запорука вільного розвитку держав і народів Європи.

Безумовно, ми відчуваємо серцем увесь той біль, який доводиться переживати сьогодні нашій землі у процесі захисту суверенності й кордонів Батьківщини. Україна єдина! Наша сила – у нашій єдності! Разом ми подолаємо будь-які труднощі задля нашої історичної місії –

зберегти та передати нашим нащадкам сильну, квітучу, самобутню країну зі своєю історією, культурою, традиціями, які одвічно належатимуть їм за правом. Натомість кожен, хто вчинив державну зраду, військові злочини, диверсії, мародерство, інші злочини проти національної безпеки України, буде притягнутий до кримінальної відповідальності та понесе суворе покарання.

Упевнений, що разом ми непереможні. Бажаю нам мирного неба та життя у процвітаючій Україні! Хочу побажати, щоб наступного року ми святкували День Незалежності всією могутньою, неподільною та незламною Україною. Яка обов'язково переможе!

**Зі святом вас усіх, з Днем Незалежності України!
Слава Україні!**